
    Vážení občané, 
     k nadcházejícím vánočním svátkům Vám přeje zastupitelstvo obce a obecní úřad  jejich příjemné prožití, 
dětem hodně radosti  pod vánočním stromkem a do Nového roku všem přejeme pevné zdraví a hodně
spokojenosti.  
     Na co se zaměříme v příštím roce? Především bude zastupitelstvo připravovat vydání stavebního 
povolení na výstavbu vodovodu v obci a všechno, co s tímto projektem souvisí. Dále nás čeká příprava 
voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR a na podzim volby do zastupitelstva obce.  

     Dopln ění zastupitelstva obce 
     Vzhledem k tomu, že člen zastupitelstva obce pan Zdeněk Martínek rezignoval na svoji funkci, byl do 
zastupitelstva kooptován první náhradník za skupinu nezávislých pan Pavel Krátký.  

Poděkování 
    Poděkování patří všem občanům, kteří nám po celý rok pomáhali zejména při údržbě veřejných 
prostranství. Dále vyslovujeme děkování všem podnikatelům, kteří obci poskytují různou formou pomoc. 
Zvláštní poděkování patří panu Bohá čovi  (prodejna nábytku v naší obci), který poskytl obci pěkný finanční 
dar. Dále děkujeme žačce naší základní školy Terezce Černé , která na jaře tohoto roku z  vlastního 
rozhodnutí sama posbírala velké množství PET lahví, které rozfoukal z nedbale pohozeného vaku u 
kontejneru vítr.   

     Doprava a komunikace  
     Od 11. 12. 2005 došlo ke změně jízdních řádů, které Vám připojujeme v příloze tohoto zpravodaje. Za 
finančního přispění Středočeského kraje se podařilo opravit část nejdůležitějších tahů našich místních 
komunikací. Znovu připomínáme, že na opravy komunikací nejsou finanční prostředky a patrně ještě delší 
dobu nebudou. Proto opakovaně žádáme všechny místní řidiče nákladních automobilů, aby si zajistili 
pravidelné parkování smluvně např. v bývalém prostoru ZD a neparkovali ani na  komunikacích ani v přilehlé 
zeleni. Obec hodlá osadit tyto komunikace  příslušnými dopravními značkami.  
Upozorňujeme všechny občany na povinnost stanovenou v zákoně o pozemních komunikacích, kterou je 
úklid chodník ů před každým domem. Jedná se o tzv. zajištění schůdnosti, především v zimním období. Do 
těchto povinností patří také úklid spadaného listí. Vlastníci, kteří celoročně ve svých domcích nebydlí, musí 
tuto povinnost zajistit smluvně (např. se sousedem apod.).  

     Ovzduší 
     Každoročně po začátku topné sezóny se v  naší obci opakuje jev, kterým je spalování ekologicky 
závadného uhelného prachu a různých předmětů v kamnech a kotlích. Apelujeme na občany, kterých se toto 
týká, aby více uvažovali o tom, co spalují. Nezamořujme si obec více, než je nezbytně nutné. 
Vždyť nejvíce ubližujeme našim nejmenším.  
  
     Hřbitovy 
     S finanční pomocí Středočeského kraje se podařilo opravit hřbitovní zeď a provést další úpravy na našich 
obou hřbitovech. V příštím roce, pokud budou stačit finanční prostředky, by měla být ještě opravena boční 
zeď na katolickém hřbitově, která není v dobrém stavu.   

Místní poplatky a další platby 
     Zastupitelstvo obce se usneslo, že v příštím kalendářním roce zůstávají všechny místní poplatky a další 
platby ve stejné výši jako v roce letošním. Od 1. 2. 2006 bude obecní úřad přijímat finanční dary na 
vybudování dětského hřiště. 
     Oznamujeme ob čanům, že je nutné nejpozději do 22. 12. 2005 uhradit obecnímu úřadu veškeré platby. 
Dále oznamujeme, že pro veřejnost  bude obecní úřad ve dnech 28. 12., 29. 12. a 30. 12. z důvodu uzávěrky 
roku uzavřen. V roce 2006 budou poplatky vybírány od pondělí 16. 1. 2006.  

     Vyhodnocení kv ětinové výzdoby 
     Nezávislá komise vyhodnotila, tak jako v minulém roce, nejlepší květinovou výzdobu oken  
a předzahrádek. Na prvním místě se umístili vlastníci domu čp. 179 (Krčilovi), na druhém čp. 23 (Staňkovi 
ml.) a na místě třetím čp. 239 (Černých). Vedle těchto prvních tří obdrží dalších 12 oceněných vlastníků
nemovitostí poukázku do květinářství paní Husákové v Sadské, kde si lze vybrat zboží do 31. 1. 2006. 
     Fotografie ohodnocených na prvních třech místech jsou na poslední straně Zpravodaje. Další fotky 
najdete na internetových stránkách obce: www.kostelni-lhota.cz, podstránka Zprávy.      
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